

808
1 р.
СТ. 508
20.02.2018
18

ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 1119/2018/3 20.02.18 р.

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Самбірська ГРОД»

(найменування юридичної особи)

Україна, 81400, Львівська область, м. Самбір. вул. Шевченка, 3

(місце державної реєстрації)

41.20

(вид діяльності згідно з КВЕД)

Степан Миронович Мандюк

(ім'я, по батькові та прізвище керівника юридичної особи)

тел.(032)366-11-49; e-mail: sambirod@gmail.com

(номер телефону, адреса електронної пошти)

Роботи будуть виконуватися на об'єктах замовників згідно укладених договорів

(об'єкт, на який видається документ)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

20.02.2018

(дата проведення аудиту)

Я, Степан Миронович Мандюк

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1) Роботи що виконуються на висоті понад 1.3 метра (п.6 додатку 6) – зазначається пункт

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

відповідно до додатку 6 Постанови КМУ №48 від 07.02.2018);

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

2) Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах (п.8 додатку 6) – зазначається пункт

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

відповідно до додатку 6 Постанови КМУ №48 від 07.02.2018)

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

3) Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

підземних комунікацій (п.9 додатку б) – зазначається пункт відповідно до додатку б

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Постанови КМУ №48 від 07.02.2018)

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Відповідальною особою за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

промислової безпеки на об'єктах будівництва є виконроб, якому доручена організація виконання

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

будівельно-монтажних робіт, а саме: Строгушу Михайлу Михайловичу (наказ №7 від «04»січня 2018)

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

На підприємстві створена служба охорони праці в кількості одного спеціаліста (наказ №10 від

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

«5» січня 2018), розроблені та затвержені посадові інструкції для інженерно-технічних працівників

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(наказ №34 від «12» січня 2017р.), та інструкції з охорони праці по професіях і видах робіт (наказ

№20 від «11» січня 2017р.)

Працівники підприємства проходять навчання та інструктажі з питань охорони праці у відповідності до Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого наказом по підприємству №19 від 11.01.2017р., забезпеченні засобами індивідуального захисту, а саме: захисними касками, запобіжними поясами, засобами підмоцвання (металеві риштування, драбини, помости, містки). На підприємстві є законодавчі та нормативно-правові акти з питань охорони праці, які регламентують безпечне виконання робіт підвищеної небезпеки.



(підпис)

С.М. Мандюк
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці аз Серезня 2018 р. № 33/18.

